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ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ – це заклад 

загальної середньої освіти наукового спрямування, що функціонує у 
трьох навчальних приміщеннях: дві будівлі розташовані у місті 
Кропивницькому, ще одна – в місті Олександрія. Організація освітнього 
процесу здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства, з 
урахуванням специфіки наукового спрямування та профільного 
навчання. 

 

ОСНОВНИМИ НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ є 
формування в учнів навичок інноваційного мислення, підготовка їх до 
дослідницької діяльності та участі у наукових заходах, олімпіадах і 
конкурсах. Вивчення профільних предметів організовано на 
поглибленому рівні, що дозволяє формувати відповідні наукові 
компетентності та готувати учнів до подальшого навчання й науково-
технічної діяльності. 

Особлива увага приділяється якості освіти, що досягається шляхом 
поєднання академічного компоненту з розвитком критичного мислення, 
практичних умінь та дослідницького підходу. У процесі навчання 
реалізується також виховна функція: учні формують загальнолюдські 
цінності, патріотичну свідомість, академічну доброчесність і 
відповідальність. 

Ліцей забезпечує рівний доступ до освітніх можливостей для всіх 
категорій учнів, зокрема тих, хто проживає у віддалених населених 
пунктах чи належить до соціально вразливих груп. Принцип відкритості 
до дитини з будь-якими стартовими можливостями залишається 
ключовим у політиці закладу. 

 

НАША МІСІЯ – це інтеграція освіти і науки. Ми створюємо умови, 
де учні можуть стати учасниками науково-дослідницької роботи, 
долучатися до МАН, інтелектуальних змагань, брати участь у стартапах. 
Ми працюємо для того, щоб освіта була доступною та сучасною. Під час 
навчання учні здобувають навички STEM, розвивають цифрову 
грамотність, вчаться співпрацювати й приймати рішення. І разом з тим – 

ми виховуємо свідомих, гідних громадян України, які люблять свою 
країну та готові її розбудовувати. 

 

ВІЗІЯ ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКОГО НАУКОВОГО ЛІЦЕЮ 
відображає наше розуміння освітньої місії сьогодні та напрям розвитку 
на перспективу. Заклад позиціонує себе як один із ключових центрів 
науково-освітнього середовища Кіровоградської області, який поєднує 
традиції академічної підготовки з сучасними технологіями, методиками 
та ціннісними орієнтирами. 

Заклад також забезпечує умови для проживання учнів із 
віддалених населених пунктів. Функціонування пансіону дозволяє 
створити безпечне та підтримувальне середовище, сприятливе для 
навчання й соціалізації. Для розвитку творчого потенціалу дітей діє 
школа мистецтв, яка надає можливість поєднувати академічну освіту з 
естетичним і художнім самовираженням. 

 

ЗАВДАННЯ ЛІЦЕЮ визначаються з урахуванням специфіки 
наукового профілю: це і підготовка учнів до майбутньої професійної 
реалізації в сфері науки й технологій, і розвиток навичок практичної 
дослідницької діяльності, і дотримання вимог державних стандартів 
щодо якості освітнього процесу. Водночас значна увага приділяється 
формуванню світоглядних засад: академічної доброчесності, 
патріотизму, гуманізму, поваги до прав людини. 

 

ЦІННІСНА БАЗА ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ґрунтується на чесності, 
відповідальності, любові до України, активному громадянстві, свободі 
мислення, дотриманні принципів правової та етичної поведінки. Довіра 
до закладу з боку суспільства підтримується відкритістю: інформація про 
діяльність ліцею регулярно публікується на офіційному сайті та в 
соціальних мережах. 

Навчання в ліцеї передбачає очну форму навчання. У разі 
виникнення надзвичайних ситуацій заклад переходить до дистанційного 
формату. 

 

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ – це, перш за 
все, люди. Саме команда талановитих, професійних педагогів і 



працівників створює те особливе середовище, яке називається ліцейною 
родиною. 

Сьогодні в нашому закладі працює 119 педагогічних працівників, із 
яких 111 мають рівень спеціаліста або магістра. Ще 2 педагоги – 
бакалаври, і 6 – молодші бакалаври. Це показник нашої відкритості та 
готовності виховувати молодих спеціалістів у своїх рядах, даючи їм 
можливість зростати поруч з досвідченими колегами. 

Переважна більшість педагогів – 88 осіб – мають вищу 
кваліфікаційну категорію. Також у нас працює 14 вчителів першої 
категорії, 8 – другої, і ще 9 – мають категорію "спеціаліст". Це говорить 
про високий рівень фахової підготовки та постійний розвиток наших 
освітян. 

Серед наших працівників – 14 старших вчителів, 15 вчителів-
методистів, 4 старших вихователі, 2 вихователі-методисти та 6 
керівників гуртків-методистів. Ці звання – не просто формальність, а 
визнання глибокої професійної майстерності, творчого підходу та 
натхнення, з яким наші педагоги працюють щодня. 

У штаті закладу працюють педагоги з почесними званнями та 
науковими ступенями, що відповідає вимогам до статусу наукового ліцею 
згідно з чинним законодавством. Зокрема, заклад має у своєму складі 
одного Заслуженого працівника культури України, одного Заслуженого 
діяча мистецтв України та одного Заслуженого вчителя України. Крім 
того, 8 педагогів є кандидатами наук, ще один – доктором наук. Таким 
чином, ліцей виконує вимогу щодо залучення до освітнього процесу не 
менше 5% працівників із науковими ступенями, вченими або почесними 
званнями. 

Формування команди закладу відбувається з урахуванням 
ціннісних пріоритетів і стратегічних завдань. Колектив орієнтований на 
підтримку академічного середовища, створення умов для розвитку 
учнів, інноваційний підхід до викладання та міжпрофесійну співпрацю. 
Освітня діяльність базується на взаємоповазі, колегіальності, 
відкритості до змін і постійному підвищенні професійної майстерності. 

У 2025 році в Центральноукраїнському науковому ліцеї було 
проведено чергову планову атестацію педагогічних працівників 
відповідно до оновленого Положення про атестацію, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 (у 
редакції від 10.09.2024 № 1277). Відповідно до рішення атестаційної 

комісії закладу (протокол № 5 від 25.03.2025), атестацію пройшли 23 
педагоги. 

За результатами розгляду атестаційних матеріалів троє 
працівників підтвердили відповідність займаній посаді. Двоє отримали 
або підтвердили другу кваліфікаційну категорію, ще троє – першу. 
П’ятнадцять педагогів успішно пройшли атестацію з присвоєнням або 
підтвердженням вищої кваліфікаційної категорії. Дані результати 
свідчать про високу професійну підготовку педагогічного складу та 
ефективну роботу щодо підвищення їхнього кваліфікаційного рівня. 

 

ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ВПРОДОВЖ 
2024/2025 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ: у структурі ліцею функціонувало 19 
класів. Станом на 1 вересня 2024 року контингент учнів становив 565 
осіб. З них 217 учнів навчалися у класах 5–9, ще 348 – у класах 10–11. 
Середній показник наповненості класів склав 30 осіб. Станом на 1 червня 
2025 року загальна кількість учнів становила 560, що підтверджує 
стабільність контингенту і сталу довіру до закладу з боку учнівських 
родин. 

Упродовж навчального року ліцей продемонстрував позитивну 
динаміку результатів навчання. Сорок учнів були відзначені 
похвальними листами, ще двадцять отримали відзнаку «Гордість ліцею». 
Свідоцтво про базову загальну середню освіту звичайного зразка 
отримали 61 учень, з них шестеро – з відзнакою. Повну загальну середню 
освіту здобули 174 випускники, серед яких 17 осіб завершили навчання 
з відзнакою. Робота з обдарованими дітьми: перемоги, які надихають. 

 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКОГО НАУКОВОГО 
ЛІЦЕЮ У КОНКУРСАХ, ОЛІМПІАДАХ ТА ДОСЛІДНИЦЬКИХ 
ЗМАГАННЯХ є сталою складовою освітнього процесу. За підсумками 
2024/2025 навчального року ліцей демонструє високу результативність у 
змаганнях обласного та всеукраїнського рівнів. 

На ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 
здобуто 44 призових місця, зокрема 4 – першого ступеня, 17 – другого і 
23 – третього. Значний внесок у підготовку переможців зробили такі 
педагоги, як Мірошниченко О. І., Буряк Ю. В., Самойленко А. О., 
Французан Н. О. та інші. 



На IV (всеукраїнському) етапі учнівських олімпіад диплом ІІІ 
ступеня з астрономії здобула Кондратенко Поліна (11 клас), яку 
підготував учитель Мірошниченко О. І. 

У мовних та гуманітарних конкурсах також відзначено високу 
активність і підготовку учнів. Зокрема, у ХХV Міжнародному конкурсі з 
української мови імені Петра Яцика дипломи ІІ та ІІІ ступенів отримали 
учениці Козаченко Аліса та Чернишов Гліб (керівники – Костенко О. С. і 
Проценко Ю. Є. відповідно). В олімпіаді з філософії диплом ІІІ ступеня 
виборов учень 10 класу Федченко Максим (вчитель – Кушнєрова С. В.). 

У межах конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН 
України у 2025 році учні ліцею показали особливо високу 
результативність. На ІІ (обласному) етапі здобуто 83 призових місця, 
серед яких 36 – І ступеня, 21 – ІІ ступеня та 26 – ІІІ ступеня. Найбільшу 
кількість переможців підготували Денисов Д. О. (12), Кушнєрова С. В. 
(11), Шереме П. М., Мироненко В. А., Казакова О. С., Новак С. В. та інші. 

На ІІІ (всеукраїнському) етапі конкурсу-захисту учні ліцею 
отримали низку перемог, так було здобуто 6 дипломів І ступеня, 13 – ІІ 
ступеня та 9 – ІІІ ступеня. Досягнення відображають системну підготовку, 
активну участь у конкурсах і підтримку з боку педагогів. 

Серед індивідуальних результатів варто відзначити учня 
Бондарчука Андрія, який продемонстрував високий рівень у двох 
напрямах, виборовши дипломи ІІ та ІІІ ступеня. Такий приклад свідчить 
про багатопрофільну підготовку й мотивацію до навчання. 

Підготовку учасників здійснювали Казакова О. С., Денисов Д. О., 
Саленко О. О., Новак С. В., Черній В. П., Кушнєрова С. В., Буряк Ю. В., 
Свириденко О. Л., Мироненко В. А. та інші педагоги. Успішні виступи на 
національному рівні підтверджують ефективність системної підготовки 
учнів до науково-дослідницької діяльності та належну роботу наукових 
керівників. Це – не просто цифри. Це – реальні досягнення, які надихають 
наших учнів і педагогів не зупинятись, шукати, пробувати, творити. 

Центральноукраїнський науковий ліцей у своїй діяльності приділяє 
окрему увагу підтримці учнів, які перебувають у складних життєвих 
обставинах. Станом на 2024/2025 навчальний рік у закладі навчається 2 
дитини-сироти, 8 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 8 
дітей з інвалідністю. 

У ліцеї також здобувають освіту 77 дітей з родин учасників бойових 
дій, 6 учнів, батьки яких загинули під час виконання бойових завдань, та 
14 внутрішньо переміщених осіб. Крім того, у закладі навчається 13 

дітей-напівсиріт, 2 дитини, яких виховують одинокі матері, 47 дітей з 
багатодітних родин, 5 – з малозабезпечених сімей і ще 47 – з неповних 
родин. 

Наведені дані є основою для організації цільової соціально-
психологічної підтримки, з урахуванням індивідуальних потреб учнів, 
забезпечення їх безпеки, емоційного благополуччя та рівного доступу до 
якісної освіти. Кожен із цих учнів має свою потребу – в слові підтримки, 
у додатковій увазі, у розумінні. І ми намагаємося бути тими дорослими, 
які не пройдуть повз. 

 

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА 
Центральноукраїнського наукового ліцею забезпечує психологічний 
супровід усіх учасників освітнього процесу. Основними завданнями є 
підтримка ментального здоров’я учнів, створення безпечного 
середовища, своєчасне виявлення труднощів в адаптації, навчанні чи 
спілкуванні. 

Упродовж року здійснювалася діагностика емоційного стану, рівня 
адаптації та професійних інтересів учнів, проводились профілактичні 
заходи з протидії булінгу, домашньому насильству, шкільній 
дезадаптації та емоційному вигоранню вчителів. За потреби 
здійснювалася корекційна робота з учнями «групи ризику» та 
індивідуальне консультування. 

Психологічна служба супроводжувала участь учнів у наукових 
проєктах. Зокрема, учениця Дарія Дятленко стала призеркою ІІІ етапу 
конкурсу-захисту МАН. Її дослідницьку роботу було підготовлено під 
керівництвом доктора психологічних наук Л. В. Клочек і практичного 
психолога ліцею Ю. Є. Проценко. 

Служба також реалізувала інформаційно-просвітницькі ініціативи 
та взаємодіяла з органами ювенальної превенції, Центром 
життєстійкості, обласною бібліотекою, громадськими організаціями. 
Особливу увагу приділено системній профілактиці булінгу: проведено 
тренінги, тематичні заходи, участь у всеукраїнській акції «16 днів проти 
насильства». 

Підтримка психоемоційного стану учасників освітнього процесу 
залишається пріоритетом, особливо в умовах тривалого стресового 
впливу війни. 

 



ВИХОВНА СКЛАДОВА є невід’ємною частиною діяльності 
Центральноукраїнського наукового ліцею. Протягом 2024/2025 
навчального року в обох локаціях – у місті Кропивницькому та в місті 
Олександрія – проводились заходи, спрямовані на формування 
національної ідентичності, розвиток культурної обізнаності, зміцнення 
патріотичних цінностей і залучення учнів до громадського життя. 

У Кропивницькому відзначено широкий спектр подій, які мали як 
освітнє, так і культурно-виховне спрямування. Серед них – урочистості 
до Дня знань, професійного свята педагогів, Новорічні заходи, мистецькі 
програми до Дня закоханих, Шевченківський вечір, весняні концерти, а 
також події пам’яті: відкриття меморіальних дошок загиблим 
випускникам ліцею. Важливою частиною культурного календаря стали 
концерт до 55-річчя ансамблю «Пролісок», академічний концерт і 
мистецький проєкт «Коло Свароже». Навчальний рік завершився святом 
останнього дзвоника та випускним вечором. 

У підрозділі ліцею в місті Олександрія також забезпечено 
належний рівень виховної роботи. Проведено традиційні святкові заходи 
на початку і в кінці навчального року, благодійний ярмарок до Дня 
захисників України, святкування Нового року, урочистості до 8 Березня. 
У межах просвітницьких ініціатив було організовано виставку до тижня 
фінансової грамотності, конкурсну програму «Хто зверху?» та 
тематичний флешмоб до Дня вишиванки. 

Заходи мали виховний, соціальний і культурний ефект, сприяли 
згуртуванню колективу, розвитку естетичних уподобань, креативності та 
залученню учнів до активної участі в житті громади ліцею. 

У 2024/2025 навчальному році Центральноукраїнський науковий 
ліцей був активним учасником всеукраїнських освітніх і патріотичних 
ініціатив. Учні взяли участь у програмі «Пліч-о-пліч: Всеукраїнські 
шкільні ліги», військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»), Літній школі 
«Під мирним небом України – 2025», а також у Літній науковій школі НЦ 
«МАН» України. 

 

У рамках обласного етапу ПРОЄКТУ «ПЛІЧ-О-ПЛІЧ» учні ліцею 
досягли таких результатів: 

– перемога у змаганнях з шахів, 

– друге місце з легкої атлетики, 

– третє місце з черліденгу. 

Поряд із цим, колектив ліцею продовжував волонтерську 
діяльність. Учні та педагоги долучалися до збору допомоги для Збройних 
Сил України, організовували благодійні ініціативи, підтримували 
внутрішньо переміщених осіб і тих, хто перебуває в складних життєвих 
обставинах. Робота в цьому напрямі є сталою частиною громадянського 
виховання та реалізації соціальної відповідальності. 

У 2024 році у закладі проведено поточний ремонт укриття, що 
забезпечило належний рівень безпеки для учасників освітнього процесу 
в умовах воєнного стану. Роботи виконано з дотриманням відповідних 
вимог і рекомендацій. 

Протягом року Центральноукраїнський науковий ліцей використав 
59 145,9 тис. грн бюджетних коштів. Основні напрямки фінансування 
включали оплату праці, забезпечення освітнього процесу, комунальні 
послуги та розвиток матеріально-технічної бази. 

На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 49 187,1 тис. грн, 
у тому числі 29 766,7 тис. грн – на оплату праці педагогічних працівників. 
На придбання матеріалів, техніки та меблів використано 795,4 тис. грн. 
Видатки на службові відрядження становили 64,9 тис. грн. 

На оплату послуг (крім комунальних) використано 1 144,3 тис. грн, 
у тому числі на послуги зв’язку, охорону, ІТ-підтримку, ремонт 
обладнання, видавничі потреби та розробку документації із 
землеустрою. 

 

КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ ПРОФІНАНСОВАНО В ОБСЯЗІ: 

– теплопостачання – 2 879,4 тис. грн 

– вивіз побутових відходів – 74,8 тис. грн 

– водопостачання та водовідведення – 586,1 тис. грн 

– електропостачання – 3 106,1 тис. грн 

На харчування учнів пільгових категорій і тих, що проживають у 
гуртожитку, витрачено 7 469,0 тис. грн. 

Заклад реалізував окремі освітні проєкти. На облаштування 
кабінету «Захист України» використано 895,8 тис. грн (у т.ч. 627,0 тис. 
грн – за рахунок субвенції, 268,8 тис. грн – співфінансування). У межах 
проєкту «Нова українська школа» освоєно 204,3 тис. грн. 



Окрім державного фінансування, ліцей отримав благодійну 
допомогу від партнерів і небайдужих осіб, за що висловлює вдячність 
усім, хто долучився до підтримки освітнього процесу. 

Центральноукраїнський науковий ліцей – це простір щоденної 
праці, навчання, підтримки й розвитку. Ми прагнемо не лише відповідати 
стандартам, а й формувати їх. Щодня працюємо над тим, щоб кожен 
учень отримував не лише знання, а й мотивацію, підтримку, можливість 
реалізувати себе. 

Більше інформації про діяльність закладу, події, досягнення та 
щоденне життя ліцею можна знайти на офіційній сторінці у Facebook: 

https://www.facebook.com/schoolprolisok 

а також на особистій сторінці директора ліцею, Нелі МАЗУР: 

https://www.facebook.com/mazyrn 

https://www.facebook.com/schoolprolisok
https://www.facebook.com/mazyrn
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вул. Діброви, 25,  

м. Олександрія



ГОЛОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ  НАУКОВОГО ЛІЦЕЮ 2

•Формувати майбутнього науковця, здатного мислити інноваційно та приймати складні рішення.

•Залучати учнів до навчання через дослідницьку діяльність і готувати їх до наукової роботи.

•Забезпечити якісну освіту відповідно до державних стандартів, у тому числі через участь у 

складних інтелектуальних завданнях (олімпіади, конкурси, проєкти).

•Поглиблено вивчати профільні предмети та розвивати наукові компетентності.

•Виховувати учнів на основі загальнолюдських цінностей, патріотизму та академічної доброчесності.

•Виявляти та залучати до навчання здібних дітей, які мають інтерес до науки й техніки.

•Впроваджувати сучасні освітні технології та нові форми навчання.

•Співпрацювати з університетами та науковими установами.

•Запрошувати науковців, фахівців та представників різних професій до участі в освітньому процесі 

й керівництва учнівськими проєктами.



МІСІЯ НАУКОВОГО ЛІЦЕЮ 

• ІНТЕГРАЦІЯ ОСВІТИ І НАУКИ: створення умов для залучення учнів до науково-дослідної діяльності, участь 
у проєктах Малої академії наук, інтелектуальних конкурсах, олімпіадах і стартапах.

• РІВНИЙ ДОСТУП ДО ОСВІТИ: забезпечення можливостей для розвитку здібностей усіх учнів незалежно
від їхніх соціально-економічних умов чи особливостей здоров’я.

• ПІДГОТОВКА ДО СУЧАСНОГО СВІТУ: формування компетентностей, які відповідають вимогам XXI століття, 
зокрема STEM-освіти, цифрової грамотності, навичок міждисциплінарного мислення та роботи в 
команді.

• ПРОФІЛЬНЕ НАВЧАННЯ: організація навчального процесу, орієнтованого на індивідуальні освітні
траєкторії, що враховують здібності, інтереси та цілі кожного учня.

• ГУМАНІСТИЧНІ ЦІННОСТІ ТА ПАТРІОТИЗМ: виховання національно свідомих громадян, які усвідомлюють
свою роль у розвитку суспільства та готові брати участь у його розбудові.

• ІННОВАЦІЙНІ ПЕДАГОГІЧНІ ПІДХОДИ:  впровадження сучасних методик навчання, інтерактивних
технологій і цифрових інструментів для підвищення якості освітнього процесу.
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ВІЗІЯ НАУКОВОГО ЛІЦЕЮ 4

• ЦЕНТР НАУКОВОЇ ОСВІТИ: провідний заклад у регіоні, що спеціалізується на поглибленому вивченні профільних предметів, 
розвитку дослідницьких компетенцій та впровадженні STEM-освіти. Платформа для участі учнів у науково-дослідницьких
проєктах, конкурсах, роботі Малої академії наук.

• ОСВІТНЯ ІННОВАЦІЙНА ПЛАТФОРМА: використання сучасних цифрових технологій та методів навчання, які відповідають
викликам інформаційного суспільства. Створення інноваційного освітнього простору, де кожен учень може реалізувати свої
таланти та здібності.

• ЦЕНТР ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА ГРОМАДЯНСЬКОЇ СВІДОМОСТІ: виховання у здобувачів освіти активної
громадянської позиції, патріотизму та поваги до національних традицій і культури. Залучення учнів до участі у громадських
ініціативах, молодіжних проєктах, стартапах та заходах, спрямованих на розвиток громади та суспільства.

• ПАРТНЕР ОСВІТНЬОГО СПІВТОВАРИСТВА: інтеграція у національний та міжнародний освітній простір через партнерства з 
іншими освітніми установами, закладами вищої освіти, науковими центрами та організаціями. Участь у Всеукраїнських та 
Міжнародних конкурсах, проєктах, які сприяють розвитку учнів та педагогів.

• ПАНСІОН ЯК ПРОСТІР БЕЗПЕКИ І КОМФОРТУ: надання комфортних умов проживання, виховання та навчання учням із
віддалених населених пунктів Кіровоградської області. Формування середовища, що сприяє соціалізації, самостійності та 
відповідальності.

• ШКОЛА МИСТЕЦТВ: простір для розвитку естетичних і творчих здібностей учнів через спеціалізовані програми школи мистецтв
(хореографію, музику, образотворче мистецтво, тощо). Інтеграція мистецтва та науки для формування багатогранної особистості.



ЗАВДАННЯ НАУКОВОГО ЛІЦЕЮ 5

Підготовка майбутнього вченого, особистості, здатної до інноваційної діяльності, прийняття системних рішень, у тому 

числі в критичних ситуаціях

Провадження освітньої діяльності на основі підходів дослідно-орієнтованого навчання, спрямованої на залучення та 

підготовку учнівської молоді до наукової і науково-технічної діяльності

Забезпечення здобуття учнями освіти відповідно до Державного стандарту загальної середньої освіти та стандарту 

спеціалізованої освіти наукового спрямування

Забезпечення поглибленого вивчення профільних предметів та набуття компетентностей, необхідних для подальшої 

наукової і науково-технічної діяльності

Навчання на засадах загальнонаціональних цінностей, формування громадянської позиції, власної гідності, патріотичного 

виховання, академічної доброчесності

Навчання на засадах загальнонаціональних цінностей, формування громадянської позиції, 

власної гідності,патріотичного виховання, академічної доброчесності

Пошук і відбір для навчання обдарованих дітей Кіровоградської області, які виявляють здібності до навчально-

дослідницької, дослідницько-експериментальної, наукової, винахідницької, пошукової діяльності

Розроблення та впровадження нових освітніх технологій і форм організації освітнього процесу

Налагодження співпраці із закладами вищої освіти та науковими установами

Залучення діячів науки, працівників підприємств, установ, організацій, представників професійних асоціацій відповідно 

до профілю ЛІЦЕЮ до освітнього процесу, керівництва проєктними групами учнів



ЦІННОСТІ НАУКОВОГО ЛІЦЕЮ 6

Бути чесним і відповідальним громадянином.

Поважати права, свободи і гідність кожної людини.

Любити Україну, поважати її мову, символи, культуру й бути готовим її
захищати.

Дотримуватись законів.

Володіти громадянською культурою та підтримувати демократичні
цінності.

Вести здоровий спосіб життя.

Прагнути до миру.

Бути добрим, справедливим, турботливим і цінувати сім’ю.

Бути вільним і водночас дисциплінованим.



ПРОЗОРІСТЬ ТА ВІДКРИТІСТЬ 7

НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ формує відкриті та 

загальнодоступні ресурси з 

інформацією про свою діяльність та 

оприлюднює таку інформацію.

Майданчиком для відкритої інформації слугує 

офіційний сайт ліцею.

Новини та інша інформація публікується на 

офіційній групі в фейсбук.



ТРИВАЛІСТЬ ТА СТРУКТУРА 
НАВЧАЛЬНОГО РОКУ
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Організація освітнього процесу здійснюється в очному форматі.

У випадку надзвичайних ситуацій - в дистанційному форматі.



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 
2024/2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Всього педпрацівників у 

закладі освіти
119

спеціаліст, магістр 111

бакалавр 2

молодший бакалавр 6

9

Всього педпрацівників у закладі 
освіти

Спеціаліст, магістр Бакалавр Молодший бакалавр



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 
2024/2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Мають кваліфікаційні категорії:

Спеціаліст 9

категорія ІІ 8

категорія І 14

Вища категорія 88

10

Кваліфікаційні категорії

Вища категорія І категорія ІІ категорія Спеціаліст



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 
2024/2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ
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Мають педагогічне звання:

Старший вчитель 14

Вчитель-методист 15

Старший вихователь

Вихователь-методист

4

2

Керівник гуртка-методист 6

Педагогічні звання

Старший вчитель Вчитель-методист Старший вихователь

Вихователь-методист Керівник гуртка-методист



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 
2024/2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 12

Почесне звання та наукова ступінь: 

Заслужений працівник 

культури України
1

Заслужений діяч мистецтв

України
1

Заслужений вчитель України 1

Кандидат наук 8

Доктор наук 1

Почесне звання та наукова ступінь: 

Заслудений працівник культури України Заслужений діяч мистецтв України

Заслужений вчитель України Кандидат наук

Доктор наук



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 
2024/2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 438 про «Про 
затвердження Положення про науковий ліцей» загальних положень П.5, п.п.4 (забезпечувати 
здійснення освітнього процесу в обсязі не меншому, ніж 5 відсотків навчального навантаження 
учнів особами, які мають науковий ступінь, вчені звання або почесні звання “народний”, 
“заслужений”)

13

Всього працівників 119

Працівники які мають 

науковий ступінь, вчене 

звання або почесне звання 

“народний”, “заслужений”

12

90%

10%

Всього працівників

Працівники які мають 
науковий ступінь, вчені 
звання або почесні 
звання “народний”, 
“заслужений”



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 
2024/2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 14

Кількість

педагогічних

працівників

Відповідність 

займаній посаді

Присвоєння 

(підтвердження)  

II кваліфікаційної 

категорії

Присвоєння 

(підтвердження)  

I кваліфікаційної 

категорії

Присвоєння

(підтвердження) 

вищої

кваліфікаційної 

категорії

23 3 2 3 15

Згідно з вимогами Положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 

№ 805 ( в редакції наказу МОН від 10.09.2024 № 1277), на підставі рішення 

атестаційної комісії закладу (протокол від 25.03.2025 № 5) проведено 

атестацію педагогічних працівників:



ШКІЛЬНА МЕРЕЖА ТА КІЛЬКІСТЬ УЧНІВ 15

ШКІЛЬНА МЕРЕЖА  (станом на 01.09.2024р.) 19 класів 565 учнів 

5-9 класи 7 217 учнів

10-11 класи 12 348 учнів

Середня наповненість класів 30 учнів

КІЛЬКІСТЬ УЧНІВ ЗАКЛАДУ 

на 01.09.2024 р. 565 учнів

на 01.06.2025 р. 560 учнів



РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 16

Похвальний 

лист

Відзнака 

«Гордість 

ліцею»

Свідоцтво про 

базову 

загально-

середню 

освіту 

звичайного 

зразка

Свідоцтво про 

базову 

загально-

середню 

освіту з 

відзнакою

Свідоцтво про 

повну 

загально-

середню 

освіту 

звичайного 

зразка

Свідоцтво про 

повну 

загально-

середню 

освіту з 

відзнакою

40 20 61 6 174 17



ПЕДАГОГИ, ЯКІ ПІДГОТУВАЛИ ПЕРЕМОЖЦІВ 
ТРЕТЬОГО (ОБЛАСНОГО) ЕТАПУ ХХV 
МІЖНАРОДНОГО КОНКУРСУ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 
імені ПЕТРА ЯЦИКА У 2024/2025 н.р.

Костенко Олександра Сергіївна (диплом ІІ ступеня Козаченко Аліса, 5 кл.);

Проценко Юлія Євгеніївна (диплом ІІІ ступеня Чернишов Гліб, 8 кл.).

РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ 17



РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

ПЕДАГОГИ, ЯКІ ПІДГОТУВАЛИ ПЕРЕМОЖЦІВ ХІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ФІЛОСОФІЇ ДЛЯ 

ШКОЛЯРІВ

Кушнєрова Світлана Вікторівна (диплом ІІІ ступеня Федченко Максим, 10 кл.)

18



РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ В ІІІ (ОБЛАСНОМУ) ЕТАПІ 
ВСЕУКРАЇНСЬКИХ УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД В 2025 р.

Всього здобуто 44 призових місця, з них: І-4, II – 17, III -23

1. Мірошниченко О.І. – 4 переможці (ІІ – 3, ІІІ – 1); 

2. Буряк Ю.В. – 4 переможці (І -1,ІІ – 3); 

3. Самойленко А.О. – 4 переможці (І – 2, ІІ-1,ІІІ – 1);

4. Свириденко О.Л. – 4 переможці (ІІІ – 4); 

5. Дмитрієва В.В. – 1 переможець (ІІІ – 1); 

6. Кушнєрова С.В. –1 переможець (ІІІ – 1); 

7. Лановенко В.Р. –2 переможці (ІІІ – 2); 

8. Литвин М.Ю. – 3 переможці (ІІ – 2, ІІІ-1); 

9. Топчій Н.П. – 1 переможець (ІІІ – 1); 

10. Французан Н.О. –3 переможці (І -1,ІІ – 1,ІІІ – 1); 

11. Мироненко В.А. – 2 переможці (ІІ -1,ІІІ – 1);

12.  Вовкотруб В.П. – 1 переможець (ІІІ– 1);

13.  Мірошниченко Т.М. – переможець (ІІІ – 1); 

14.  Петренко І.А. –1 переможець (ІІІ – 1); 

15.  Шепель В.О. –1 переможець (ІІ – 1); 

16.  Пащенко В.В. –1 переможець (ІІ – 1); 

17.  Школьна О.О. –1 переможець (ІІІ – 1); 

18.  Губенко Р.О. – 2 переможці (ІІІ – 2); 

19.  Леоновець А.С. – 2 переможці (ІІ – 2); 

20. Пащенко А.М. – 1 переможець (ІІ – 1). 

21. Брайко А.А. – 1 переможець (ІІІ – 1); 

22. Шеремет П.М. – 1 переможець (ІІІ – 1).

19



ПЕДАГОГИ, ЯКІ ПІДГОТУВАЛИ ПЕРЕМОЖЦІВ ІV ЕТАПУ 
ВСЕУКРАЇНСЬКИХ УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД у 2025 р.

ПІБ УЧИТЕЛЯ

ПРЕДМЕТ, З ЯКОГО 

ПРОВОДИЛАСЯ 

ОЛІМПІАДА 

учень/учениця,клас ДИПЛОМ 

Мірошниченко 

Олександр Іванович Астрономія
Кондратенко Поліна,

11 клас

ІІІ ступінь

20



РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ В ІІ (ОБЛАСНОМУ) ЕТАПІ 
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НДР 
МАН УКРАЇНИ В 2025 р.

Всього здобуто 83 призових місця, з них: I – 36, II – 21, III -26

1. Денисов Д.О. – 12 переможців (І – 8, ІІ-2,ІІІ – 2);

2. Кушнєрова С.В. – 11 переможців (І – 5, ІІІ – 6);

3. Шеремет П.М. – 6 переможців (І – 2, ІІ – 3, ІІІ-1);

4. Мироненко В.А. – 6 переможців (І – 3, ІІ – 2, ІІІ – 1);

5. Мірошниченко О.І. – 5 переможців (І – 2, ІІ – 3);

6. Новак С.В. – 4 переможці (І – 3, ІІ – 1);

7. Казакова О.С. – 4 переможці (І – 2, ІІ – 1, ІІІ – 1);

8. Свириденко О.Л. – 3 переможці (І – 1, ІІ-2);

9. Пєніна А.С. – 3 переможці (ІІ – 2, ІІІ – 1);

10. Андреєва О.А. – 3 переможці (ІІІ – 3);

11. Бурлака В.С. – 2 переможці (І – 2);

12. Буряк Ю.В. – 2 переможці (І – 1, ІІІ– 1);

13. Мірошниченко Т.Л. – 2 переможці (ІІ – 2);

14. Проценко Ю.Є. – 2 переможці (І – 1, ІІ-1);

15. Саленко О.О. – 2 переможці (І-1, ІІ – 1);

16. Самойленко А.О. – 2 переможці (І – 2);

17. Скоморох В.Ф. – 2 переможці (І-1, ІІ – 1);

18. Снігур С.В. – 2 переможці (ІІІ – 2);

19. Черній В.П. – 2 переможці (І-1, ІІІ – 1);

20. Груша А.М. – 1 переможець (ІІ – 1);

21. Губенко Р.О. – 1 переможець (ІІІ – 1);

22. Костенко О.С. – 1 переможець (ІІІ – 1);

23. Лановенко В.Р. – 1 переможець (ІІ-1);

24. Перемет Д.С. – 1 переможець (ІІІ-1);

25. Сіденко Л.М. – 1 переможець (ІІІ-1);

26. Шапран В.С. – 1 переможець (І-1).
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22РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ УЧНІВ В ІІІ  ЕТАПІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 

КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НДР МАН УКРАЇНИ В 2025 р.

6 дипломів І ступеня,

13 дипломів ІІ ступеня,

9 дипломів ІІІ ступеня.
1 учень отримав 2 перемоги - Бондарчук Андрій

(дипломи ІІ та ІІІ ступенів).
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ПІБ педагога НАЗВА СЕКЦІЇ КЛАС ДИПЛОМ

Казакова Олена Сергіївна Етнологія 11 І ст

Новак

Станіслав В`ячеславович

Денисов 

Денис Олександрович

Пєніна

Альона Сергіївна

Автоматизація та 

робототехніка
11 І ст

Денисов 

Денис Олександрович
Програмна інженерія 11 І ст

РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ПЕДАГОГІВ В ІІІ  ЕТАПІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НДР МАН 

УКРАЇНИ В 2025 р. (перші місця)



25

ПІБ педагога НАЗВА СЕКЦІЇ КЛАС ДИПЛОМ

Денисов

Денис Олександрович

Черній

Валентина Пертівна

Саленко

Олег Олександрович

Охорона здоров'я 10 І ст

Денисов

Денис Олександрович

Новак

Станіслав В`ячеславович

Саленко

Олег Олександрович

Технології виробництва 10 І ст

РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ПЕДАГОГІВ В ІІІ  ЕТАПІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НДР МАН 

УКРАЇНИ В 2025 р. (перші місця)



ПІБ педагога НАЗВА СЕКЦІЇ КЛАС ДИПЛОМ
Денисов

Денис Олександрович

Новак

Станіслав В`ячеславович

Енергетика та електротехніка
10 ІІ ст

Денисов

Денис Олександрович
Прикладна механіка та машинобудування 10 ІІ ст

Бурлака 

Вікторія Сергіївна

Журналістика

Англійська мова та англомовна література

11

9

ІІ ст

ІІ ст
Шеремет

Павло Миколайович
Електроніка та приладобудування 10 ІІ ст

Буряк 

Юрій Володимирович
Аерофізика та космічні дослідження 11 ІІ ст

Кушнєрова

Світлана Вікторівна

Історія України

Філософія

9

10

ІІ ст

ІІ ст

25
РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ПЕДАГОГІВ В ІІІ  ЕТАПІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НДР МАН 

УКРАЇНИ В 2025 р. (перші місця)



ПІБ педагога НАЗВА СЕКЦІЇ КЛАС ДИПЛОМ

Мироненко 

Віктор Анатолійович

Системи та технології штучного інтелекту

Навчальні, ігрові програми та віртуальна 

реальність

11

10

ІІ ст

ІІ ст

Мірошниченко

Олександр Іванович
Астрономія 11 ІІ ст

Проценко

Юлія Євгеніївна
Психологія 10 ІІ ст

Казакова

Олена Сергіївна
Фольклористика 11 ІІ ст

26
РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ПЕДАГОГІВ В ІІІ  ЕТАПІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НДР МАН 

УКРАЇНИ В 2025 р. (другі місця)



ПІБ педагога НАЗВА СЕКЦІЇ КЛАС ДИПЛОМ
Денисов

Денис Олександрович
Аерокосмічна техніка та оборонні технології 11 ІІІ ст

Кушнєрова

Світлана Вікторівна
Всесвітня історія

Правознавство

11

10

ІІІ ст

ІІІ ст
Самойленко

Аліса Олександрівна
Геоінформаційні системи та дистанційне

зондування Землі
10 ІІІ ст

Новак

Станіслав В`ячеславович

Денисов 

Денис Олександрович

Екологічно безпечні технології та 

ресурсозбереження 10 ІІІ ст

Скоморох

Валентина Федорівна
Біологія людини 10 ІІІ ст

27
РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ПЕДАГОГІВ В ІІІ  ЕТАПІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НДР МАН 

УКРАЇНИ В 2025 р. (треті місця)



СОЦІАЛЬНИЙ ПАСПОРТ ЗАКЛАДУ

1. Діти-сироти – 2

2. Діти, позбавлені батьківського піклування – 8

3. Діти-інваліди – 8

4. Діти з родин учасників війни – 77

5. Діти, батьки яких загинули під час виконання бойових дій – 6

6. ВПО – 14

7. Діти-напівсироти – 13

8. Одинокі матері, діти яких навчаються в закладі – 2

9. Багатодітні сім’ї - 47

10. Малозабезпечені сім’ї – 5

11. Неповні сім’ї – 47

28



СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА 29

Мета діяльності: сприяння створенню умов для 
соціального та інтелектуального розвитку 
здобувачів освіти, охорони психічного здоров’я, 
надання психологічної та соціально-педагогічної 
підтримки всім учасникам освітнього процесу 
відповідно до цілей та завдань системи освіти.

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ

- діагностична робота; - консультування;

- профілактична робота; - зв’язки з громадськістю;

- корекційна робота; - просвіта.

- навчальна діяльність;



ДІАГНОСТИЧНА РОБОТА - виявлення причин труднощів у навчанні,

інтелектуальному розвитку, соціально--психологічній адаптації; вивчення та 
визначення індивідуальних особливостей динаміки розвитку особистості, потенційних 
можливостей в освітньому процесі, професійному самовизначенні.

30

- дослідження адаптації 5, 8, 10 класів до нових

умов навчання;

- соціометричне дослідження;

- дослідження пізнавальної, емоційно-мотиваційної

сфери діяльності учнів, темпераменту;

- робота з обдарованими учнями;

- дослідження професійних інтересів;

- діагностика деяких психічних станів особистості;

- діагностичне дослідження з метою виявлення

проявів булінгу (цькування) в закладі та

виявлення випадків домашнього насильства;

- вивчення схильностей суїцидальної поведінки (за

потребою);

- діагностика професійного вигорання вчителів.



ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА - своєчасне попередження відхилень у

розвитку та становленні особистості, міжособистісних стосунках, запобігання
конфліктним ситуаціям в освітньому процесі.

31

Профілактика шкільної дезадаптації, збереження і підтримка ментального здоров’я всіх учасників 

навчального процесу, профілактичні заходи щодо посилення роботи з учнівською молоддю з питань 

попередження суїцидальних проявів у підлітковому віці, проведення Міжнародної акції «16 днів проти 

насильства», профілактичні проєкти щодо протидії булінгу, насильства, профілактичні заходи щодо 

професійного вигорання вчителів.



КОРЕКЦІЙНА РОБОТА - усунення виявлених труднощів соціально-

психічного розвитку здобувачів освіти, зниження ризиків проблем адаптації до 
освітнього середовища, схильності до залежностей та правопорушень, різних форм 
девіантної поведінки.
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- підвищення загального рівня розвитку дитини;

- розвиток недостатньо сформованих вмінь та навичок;

- психологічний супровід учнів 5, 8, 10 класів, що мають

ознаки дезадаптації;

- корекційні заняття зі зниження рівня тривожності в

підлітків;

- корекційна робота зі зниження рівня конфліктності,

агресивності учнів;

- індивідуальні корекційні занять з учнями, які мають

проблеми в навчанні та поведінці;

- робота з учнями «групи ризику»;

- робота з учнями ВПО.



НАВЧАЛЬНА/НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ - форма активного

співробітництва, направлена на удосконалення, розвиток, формування особистості. 
Наукова діяльність учнів (НТУ «Дивосвіт», конкурс-захист МАН).
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ДЯТЛЕНКО ДАРІЯ, переможниця ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту НДР 

учнів – членів МАН України, диплом ІІ ступеня.

Тема наукової роботи "Формування ідентичності особистості в підлітковому віці 

засобами театрального мистецтва".

Наукові керівники:

Клочек Лілія Валентинівна, професор кафедри психології та соціальної роботи 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, 

доктор психологічних наук, професор; 

Проценко Юлія Євгеніївна, практичний психолог Центральноукраїнського наукового 

ліцею Кіровоградської обласної ради.



КОНСУЛЬТУВАННЯ - багатофункціональний вид індивідуальної та групової

роботи, спрямований на вирішення запитів, з якими звертаються учасники освітнього
процесу.

34

Консультаційна робота включала в себе консультації педагогічних працівників, учнів та батьків.

Консультування вчителів: проблем адаптації учнів до нових умов навчання та виховання; причини 

шкільної неуспішності; мотивація до навчання; вихід з конфліктних ситуацій; синдром емоційного 

вигорання.

Психологічне консультування учнів з проблем: адаптації до нових умов навчання та виховання; 

профорієнтації; особливості підліткового віку; міжособистісні, шкільні, самооцінні проблеми учнів; 

взаємини в системі «батьки-діти»; мотивація навчання, ціннісні орієнтації.

Консультування батьків з питань виховання та навчання дітей: труднощі адаптаційного періоду; 

готовності дитини до навчання в нових умовах; проблеми в навчанні; культура поведінки; складних 

життєвих ситуацій.



ЗВ’ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ - діяльність, спрямована на досягнення

взаєморозуміння, співпрацю між окремими особами, колективами, соціальними
групами, організаціями, державними органами управління.
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- співпраця з Центром життєстійкості, Молодіжним

центром Кіровоградської області, Обласною

універсальною науковою бібліотекою

ім.Д.І.Чижевського;

- співпраця з інспекторами сектору ювенальної

діяльності Кропивницького районного управління

поліції ГУНП в Кіровоградській області; службою у

справах дітей Кіровоградської ОДА.



ПРОСВІТА - формування психологічної та соціальної компетентності учасників

освітнього процесу. 36

- психологічний практикум з профілактики булінгу;

- виступи на зустрічах з педагогами;

- виступи на батьківських зборах;

- проведення психолого-педагогічних семінарів та

годин спілкування;

- підвищення психологічної культури здобувачів

освіти через сайт ліцею.



ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ, ПРОЯВАМ НАСИЛЬСТВА, 
ВЕРБУВАННЯ 37

- виступ практичного психолога на засіданні педагогічної ради ліцею, батьківських зборах;

- проведення батьківських зборів разом із представниками ВЗГ УПП в Кіровоградській

області ДПП – інспекторами Галиною Ніколаєвою та Владиславом Петухом;

- зустріч учнів ліцею зі старшим інспектором сектору ювенальної діяльності

Кропивницького районного управління поліції ГУНП в Кіровоградській області

майором поліції Марченко Я.В.;

- акція «16 днів проти насильства»;

- проведення гри з протидії насильству «КРОК», схваленої МОН України;

- заняття з елементами тренінгу «Профілактика конфліктів», «Зупинимо булінг разом»,

«Умій сказати – НІ!», «Насильству немає виправдань»,  «Обережно – злочин», «Протидія

торгівлі людьми».
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ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА
М.КРОПИВНИЦЬКИЙ

- 01.09.2024 – Свято першого дзвоника

- 04.10.2024 – День працівників освіти

- 25.10.2024 – Осінній вернісаж + концерт для батьків

- 25.12.2024 – Новорічна карусель «А ми до вас в святковий час»

- 27.12.2024 – Новорічне дійство «Небо ясні зірки вкрило» + концерт для батьків

- 14.02.2025 – Шоу програма «Все починається з кохання»

- 12.03.2025 – Підсумковий Шевченківський вечір

- 22.03.2025 – Весняний концерт «Разом до Перемоги!»

- 05.04.2025 – Урочистий концерт з нагоди 55-річчя народного хореографічного ансамблю «Пролісок»

- 24.04.2025 – Відкриття меморіальних дошок випускникам ліцею І.Яковенку та Є.Осієвському.

- 24.04.2025 – Академічний концерт.

- 24.05.2025 – Мистецький проєкт Ценртальноукраїнського наукового ліцею «Коло Свароже»

- 30.05.2025 – Свято останнього дзвоника

- 28.06.2025 – Випускний вечір
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ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА
М.ОЛЕКСАНДРІЯ

- 01.09.2024 – Святкова лінійка до Дня знань

- 04.10.2024 – Благодійний ярмарок до Дня захисників і захисниць України

- 25.10.2024 – Новий рік

- 08.03.2025 – Святковий концерт до 8 Березня

- 03.04.2025 – Виставка до Всесвітнього тижня грошей

- 03.04.2025 – Конкурсна програма «Хто зверху»

- 15.05.2025 – Флешмоб до Дня вишиванки

- 31.05.2025 – Свято Останнього дзвоника
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СВЯТО ПЕРШОГО ДЗВОНИКА 41
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НОВОРІЧНЕ ДІЙСТВО «НЕБО ЯСНІ ЗІРКИ 
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ШОУ ПРОГРАМА
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ПІДСУМКОВИЙ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ВЕЧІР 47



ВЕСНЯНИЙ КОНЦЕРТ «РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!» 48



УРОЧИСТИЙ КОНЦЕРТ З НАГОДИ 55-РІЧЧЯ НАРОДНОГО 
ХОРЕОГРАФІЧНОГО АНСАМБЛЮ «ПРОЛІСОК» 49



ВІДКРИТТЯ МЕМОРІАЛЬНИХ ДОШОК ВИПУСКНИКАМ 
ЛІЦЕЮ І.ЯКОВЕНКУ ТА Є.ОСІЄВСЬКОМУ 50



АКАДЕМІЧНИЙ КОНЦЕРТ 51



МИСТЕЦЬКИЙ ПРОЄКТ «КОЛО СВАРОЖЕ» 52



МИСТЕЦЬКИЙ ПРОЄКТ «КОЛО СВАРОЖЕ» 53



СВЯТО ОСТАННЬОГО ДЗВОНИКА 54



СВЯТКОВА ЛІНІЙКА ДО ДНЯ ЗНАНЬ 55
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БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК ДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ І 
ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ 56
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НОВИЙ РІК 57
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СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ СВЯТО ВЕСНИ, 
КРАСИ ТА ЖІНОЧНОСТІ 58
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ВИСТАВКА ДО ВСЕСВІТНЬОГО ТИЖНЯ ГРОШЕЙ 59
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КОНКУРСНА ПРОГРАМА «ХТО ЗВЕРХУ» 60
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ФЛЕШМОБ ДО ДНЯ ВИШИВАНКИ 61
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СВЯТО ОСТАННЬОГО ДЗВОНИКА 62

Олександрія



ПЛІЧ-О-ПЛІЧ ВСЕУКРАЇНСЬКІ ШКІЛЬНІ ЛІГИ 63



ПЛІЧ-О-ПЛІЧ ВСЕУКРАЇНСЬКІ ШКІЛЬНІ ЛІГИ 64
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ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

У 2024 році було залучено

59145,9 тис. грн. 
бюджетних коштів.

заробітна плата; 
42519500

інші витрати; 
15317300
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29443900

13075600

заробітна плата педагогів заробітна плата інших працівників

Зокрема на заробітну плату та 

нарахувань на неї використано 

49187,1 тис. грн., в тому числі 

на педагогів 29766,7 тис. грн.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ 73



ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

На придбання освоєно 795,4 тис. грн.

На відрядження 64,9 тис. грн.

На оплату послуг (крім комунальних) освоєно 1144,3 тис. грн. З них :

- Оплата послуг зв’язку – 11,2 тис. грн.

- Послуги цілодобового пожежного спостереження за установками пожежної автоматики,

обслуговування систем пожежного моніторингу – 80,4 тис. грн

- Охоронні послуги – 30,0 тис. грн.

- Послуги з програмного забезпечення – 47,2 тис. грн.

- Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки – 59,4 тис. грн.

- Поточний ремонт службового автомобіля – 37,5 тис. грн.

- Послуги провайдера – 74,8 тис. грн.

- Видавничі послуги – 16,0 тис. грн.

- Розроблення технічної документації із землеустрою  щодо встановлення меж земельної

ділянки за адресами вул. Тарковського, 16, вул. Дворцова, 7 – 30,0 тис. грн.
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Фармацевтична продукція – 117,4 тис. грн.

КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ:

- Послуги теплопостачання – 2 879,4 тис. грн.

- Послуги з вивозу сміття – 74,8 тис. грн.

- Водопостачання та водовідведення – 586,1 тис. грн.

- Послуги електроенергії – 3106,1 тис. грн.

На харчування дітей які проживають в гуртожитку та дітей пільгових категорій 

– 7469,0 тис. грн.

В 2024 році були виділені додаткові кошти на облаштування кабінету «Захист України» 

– 895,8 тис. грн. (з них субвенції 627,0 тис. грн., співфінансування – 268,8 тис. грн.)

На проєкт Нова Українська школа виділено 204,3 тис. грн. (субвенція – 143 тис. грн., 

61,3тис. грн. )
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БЛАГОДІЙНІ ВНЕСКИ 

У 2024 
навчальному 

році було 
залучено 

благодійної 
допомоги на 

суму  
782997,75 грн.
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Всього за рік 782 997,75

І- квартал найменування січень лютий березень

ТОВ "Катеринославські меблеві майстерні" Матраци 70шт*1000грн Подушки 70шт*70грн х 74 900,00 х

"Агенція регіонального розвитку

Кіровоградської області"
Веб-камера, кабеля, блок живлення Cisco х 33574,86 х

"Агенція регіонального розвитку

Кіровоградської області"
Межмереживний екран Cisco х 29530,62 х

КП "Регіональна інформаційно-поліграфічна

агенція"
Бібліотечні фонди х 40533,92 х

АТ "Укрпошта" Обмін ламп   Е14-200шт х х 6000,00

Енергосервіс Установка х х 472497,01

II - квартал квітень травень червень

Червоний хрест Канцтовари (маркети+фломастери) 11914,08

Спілка хореографів міста Книга "80. Шлях до мрії" 3000,00

III - квартал липень серпень вересень

Резервний фонд навча.    літ-ри МОН 

України
підручники 8850,00

КП по управління будинками КОР підручники 66259,52

IV - квартал жовтень листопад грудень

Департ.соціальн.захисту населення 

Кіров.ОВА
павербанк Sigma 1650,00

Червоний хрест спортивний інвентар 5652,00

КП по управління будинками КОР підручники 28635,74

Всього 2210 133 690,94

Всього 3110 649306,81
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Додаток 2

до листа департаменту освіти і науки ОВА

__ серпня 2024 № ______________________

ІНФОРМАЦІЯ

про обладнання осередків для викладання предмету «Захист України» у звітному періоді

за рахунок субвенції та коштів місцевих бюджетів на умовах співфінансування 

станом на 31 грудня 2024 року

Комунальний заклад "Центральноукраїнський науковий ліцей-інтернат Кіровоградської обласної ради"

(назва закладу освіти) 

Назва закладу освіти в якому

створено осередок викладання

предмета «Захист України»

Кількість учнів, які 

здобувають освіту на рівні 

старшої школи та 

навчаються в закладі де 

створено осередок

Кількість учнів, які 

підвозять до 

осередку

Кількість ставок 

педагогічних 

працівників, які 

забезпечують 

викладання предмету 

«Захист України»

Назва придбаного обладнання

Комунальний заклад 

"Центральноукраїнський 

науковий ліцей-інтернат 

Кіровоградської обласної ради"

366 0 2

Апаратна частина для навчального кабінету "Захист України" (для педагогічного працівника (покращений) з 

декстопним комп'ютером, монітором не менше 21.5" та дискретною відеокамерою), Liftoff;  Апаратна частина

для навчального кабінету "Захист України" (для здобувача освіти з декстопним комп'ютером, монітором не 

менше 18" та дискретною відеокамерою), Liftoff;  Набір для демонстрації польотів тип 1.    

Дерев'яний стілець з м'якою тканинною оббивкою. Протипіхотна міна натискна ПМН-4, макет; Протипіхотна міна

навчальна ПМН-2 розбірна; Протипіхотна міна навчальна МОН-100; Протипіхотна міна навчальна ПФМ-

1;Протипіхотна міна навчальна МОН-50 з індикацією взводу; Протипіхотна фугасна міна "Лепесток" ПФМ-1, макет; 

Протипіхотна осколкова загороджувальна міна ОЗМ-72 в розрізі; Протитаноква міна ТМ-62 в розрізі; 

Протитанкова міна навчальна У-ТМ-62; Протитанкова міна навчальна ПТМ-3; Ручна осколкова граната Ф-1 в 

розрізі; Протипіхотна ручна граната дистанційної дії РГД-5 в розрізі; Письмові столи для навчального кабінету

Захист України; Дошка аудиторна магнітно-маркерна мобільна та аксесуари до неї для кабінету Захист України; 

Інтерактивний лазерний стрілецький тренажер.
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Додаток 5

до листа департаменту освіти і науки ОВА

__ вересня 2024 року № _________________

ІНФОРМАЦІЯ

про придбання засобів навчання та обладнання, комп’ютерного та мультимедійного

обладнання за кошти субвенції з державного бюджету місцевим

бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної

середньої освіти «Нова українська школа»  (7 клас)

станом на 31 грудня 2024 року

Комунальний заклад "Центральноукраїнський науковий ліцей-інтернат Кіровоградської обласної ради"

(назва територіальної громади) 

Обсяг виділених коштів на закупівлю засобів навчання для навчальних кабінетів 

7-х класів закладів загальної середньої освіти комунальної власності, що

здійснюють освітній процес відповідно до Державного стандарту базової

середньої освіти на другому циклі  середньої освіти (базове предметне

навчання)  за очною, поєднанням очної та дистанційної форми здобуття освіти, 

тис. грн.

Обсяг фактичних видатків на закупівлю засобів навчання для навчальних 

кабінетів 7-х класів закладів загальної середньої освіти комунальної 

власності, що здійснюють освітній процес відповідно до Державного 

стандарту базової середньої освіти на другому циклі  середньої освіти 

(базове предметне навчання)  за очною, поєднанням очної та дистанційної 

форми здобуття освіти, тис. грн.

Кількість обладнання, яке закуплено, одиниць

усього

у тому числі

усього

у тому числі

у тому числі

з них

сума коштів субвенції
сума коштів місцевого бюджету 

на умовах співфінансування
сума коштів субвенції

сума коштів місцевого 

бюджету на умовах 

співфінансування

засоби навчання
мультимедійне 

обладнання

комп’ютерне

обладнання

108,029 75,62 32,409 108,029 75,62 32,409
1      

1

Комплект обладнання для 

оснащення кабінету географії 

Комплект обладнання для 

оснащення кабінету географії

Та придбано інтерактивну дошку
Світлана Вовк 0978339813
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